



MUNICÍPIO DE HORTOLÂNDIA
GABINETE DO PREFEITO

Lido no Expediente da Sessão Ordinária de 14 OUT. 2019

Ofício GP nº 1464/2019

Hortolândia, 08 de outubro de 2019.

À
CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR
VEREADOR VALDECIR ALVES PEREIRA

Requerimento nº 910/2019

Presidente,

Em atenção ao Requerimento nº 910/2019, encaminhamos resposta da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, conforme Memorando MI SMMU nº 318/2019.

Desta forma, ante o atendimento das requisições formuladas, colocamo-nos à disposição para prestar ulteriores elucidacões que se façam necessárias.

Sem mais, apresentam-se a Vossa Excelência protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,


ANGELO AUGUSTO PERUGINI
Prefeito de Hortolândia

2019-10-08 10:00:00 - 10-08-2019 10:00:00



Hortolândia, 27 de setembro de 2019.

MI SMMU 318/2019

Protocolo Web: 29576/2019

A Secretaria Municipal de Assuntos Jurídicos

A/C: Dr^a Elke Gomes Veloso – Secretária de Assuntos Jurídicos

Referente: Requerimento 910/2019

Trata o presente do requerimento do Nobre Vereador Eduardo Lippaus acerca de informações sobre as obras que serão realizadas através da operação de crédito junto a Caixa Econômica Federal para contratação de empresa para implantação de sinalização entre outros serviços.

1 – O processo de contratação de empresa especializada já foi iniciado? Em qual fase encontra-se?

Resposta:

O termo de convênio está em fase final de análise da Caixa Econômica Federal, devendo ser assinado em breve.

2 – Em caso negativo, quando será iniciado?

Resposta:

Assim que assinarmos o contrato com a Caixa Econômica Federal.

3 – A Administração já tem um cronograma onde serão implantadas as placas de sinalização? Caso afirmativo, quais são e por qual será iniciado a instalação das placas de sinalização?

Resposta:

A sinalização vertical deverá acontecer em todo o município, priorizando os viários arteriais e coletores, que deverão receber uma sinalização mais intensa quando comparado as vias locais.

4 – Considerando que no âmbito do programa Pró-Transporte, este possibilita a realização de obras como pavimentação de itinerários de transporte público, pavimentação de bairros/poligonais vinculadas a acessibilidade, microdrenagem, iluminação pública, arborização, redes de coleta de esgotamento sanitário, dentre outras atividades relacionadas à mobilidade



Hortolândia

Cidade que cresce com a gente

urbana, devido a razoabilidade do recurso que consta no referido Projeto, dentro da referida operação de crédito esta previsto investimentos em algumas das situações citadas?

Resposta:

Este projeto foi elaborado para garantir a organização, fluidez e direcionamento dos milhares de veículos que transitam todos os dias pela ruas de nosso município através da sinalização de trânsito vertical de indicação, entretanto, a Prefeitura Municipal de Hortolândia conta com inúmeros outros projetos e convênios que visam atender as referidas demandas.

5 – Caso afirmativo, em qual instrumento de melhorias citados a referida operação de crédito contemplará?

Resposta:

Prejudicado

Sem mais, agradeço a atenção e me encontro à disposição.

Atílio André Pereira
Secretário de Mobilidade Urbana